Домашнее задание математика 6 класс 2 урок
1. Решить задачу: 
а)	Туристы вышли из лагеря и прошли за день 8,5 км. На следующий день они прошли ещё 2,7 км до озера, а потом вернулись в лагерь другим путём. Весь туристический маршрут составил 18,8 км. Какой путь до озера короче? На сколько километров?
б)	Самолёт должен прибыть в аэропорт назначения через 3,5 ч после вылета. Однако через 1,6 ч после вылета он сделал промежуточную посадку на 0,3 ч и, пролетев ещё 1,5 ч, прибыл в аэропорт назначения. Раньше или позже назначенного срока прибыл самолёт? На сколько минут?
2. Найти значение выражения.
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Ответы: 
	1 а)
	1 б)
	2 а)
	2 б)

	Второй путь короче на 3,6 км
	раньше 
на 6 мин
	9,36
	57


 
